

Kace



CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ
DIRECȚIA DE DEZVOLTARE REGIONALĂ ȘI IMPLEMENTARE PROIECTE
SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
COMPARTIMENTUL RELAȚII EXTERNE ȘI MASS MEDIA

Nr. 8.271/19.04.2018

Dosar I/C/8

Către

Inspectoratul Școlar Județean Mureș

Domnului Inspector Școlar General



La solicitarea Agenției pentru Dezvoltare Regională (A.D.R.) *Centru*, vă rugăm să diseminați informațiile legate de evenimentul *Crosul Europei* în rândul unităților de învățământ din județul Mureș, iar - în cazul în care se vor anunța doritori pentru participare, să ne informați până la data de 23.04.2018.

Crosul Europei va fi organizat de către A.D.R. *Centru* prin Centrul Europe Direct Regiunea Centru, în parteneriat cu Municipiul Alba-Iulia, în data de 11 mai 2018, ora 12,00, la Alba Iulia. În acest an, *Crosul Europei* se află la cea de a cincea ediție și se va bucura de prezența doamnei Ambasador Angela Cristea și a altor reprezentanți ai Comisiei Europene în România.

Detalii eveniment: Locația este Alba Iulia, pe traseul Șanțurilor Cetății Alba Carolina. Înscrierile încep de la ora 9,30 în șanțurile Cetății Alba Carolina, lungimea traseului fiind de circa 6 km (pentru două ture). Persoanele sub 18 ani pot participa cu acordul unui părinte /tutore, responsabilitatea participării lor fiind asumată prin înscrierea la cros. Pe parcursul înscrierilor, începând cu ora 10,30 au loc și minispectacole susținute de grădinițele din Alba Iulia. Startul pentru cros va avea loc la ora 12,00. Începând cu ora 12,30 vor avea loc premierile, derularea tombolei, precum și distribuirea de materiale promoționale. Se vor acorda premii pentru două categorii de alergători, feminin și masculin, primilor trei clasai, atât la o tură, cât și celor care au finalizat două ture. Toți participanții înscriși vor primi tricouri și obiecte promoționale, iar pentru fiecare unitate de învățământ participantă A.D.R. *Centru* va elibera, la cerere, diplome care certifică implicarea în aceste eveniment.

La detaliile de mai sus - comunicate de A.D.R. *Centru*, se adaugă și Programul Crosului din 11 mai 2018, pe care îl anexăm prezentei.

Vă mulțumim pentru colaborare. Cu deosebită considerație,

Președinte

Péter Ferenc

Secretar

Paul Cosma



Întocmit: Livia Fabian, consilier

Verificat: Valer Bătaș, Director

Călin Suciu, Șef Serviciu

PROGRAM CROS - 11 MAI 2018

Orar	Activitate
9.30-11.30	Înscriere participanți cros (maxim estimat 800) Anunțare program și sistem de înscriere la tombolă
10.30-12.00	Spectacol și momente pregătite spectatorilor și părinților de grădinițe -moment muzical Liceul de Arte -moment susținut de trupa The Puzzle (dacă există buget)
10.30-12.30	La finalul fiecărei parade/grădiniță - copii vor primi promoționale la ieșire Echipa de voluntari Liceul de Arte - Animare participanți și spectatori, Picturi pe fețe și mânuțe, Poze participanți la Photo-boot - cu props-uri cu mesaje europene
12.00-12.05	Imnul Europei - START ALERGARE, numărătoare
12.20-12.35	Anunțare FINISH line pentru primii alergători - primii 3 finaliști băieți și fete la ambele culoare (cu o tură și cu 2 ture) că trebuie să meargă la cortul principal pentru a preda numerele și a își da numele pentru Premiere Se identifică câștigătorii la premiile speciale (cel mai tânăr, cel mai vârstnic etc). Repaos alergatori, Distribuie apă
12.35 -13.00	Premierea finaliștilor de către sportivi din județul Alba -Imnul Europei (soundtrack) cei cu o tură locul 3,2,1 la femei, locul 3,2,1 la băieți cei cu 2 ture și marele premiu locul 3,2,1 la femei, locul 3,2,1 la băieți Toți pe scenă pentru poză și confetti. Premiere cel mai tânăr alergător Premiere vârstnici și soții Suflețel (menționare nume Negrescu Victor)
13.00-14.00	-Organizare tombola pentru ceilalți participanți - Anunțarea participanților pentru ridicarea obiectelor promoționale în funcție de numărul de sosire și cortul cu respectivul număr - Distribuție promoționale și diplome- Muzica, animație Închidere eveniment.
14.00-14.15	Promoționale pentru voluntari. Promoționale profesori, poliția locală, ambulanță, Crucea Roșie